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Zprávy z městyse 
 
   

* Městys podal u Ministerstva zemědělství žádost o dotaci na stavbu 

kanalizace a  ČOV v Maršovicích. Další žádost tentokráte o proplacení 

nového Lesního hospodářského plánu jsme podali na Krajském úřadě 

Středočeského kraje. Třetí žádost, kterou náš úřad zpracovával, se týkala 

certifikace obecních lesů. 

* Bylo dokončeno geometrické zaměření veřejného osvětlení, vodovodu, 

dešťové a splaškové kanalizace v Maršovicích. Opravovaly se poruchy 

vodovodu v Maršovicích - na městečku u paní Bláhové, v ulici ke hřišti před 

panem Jamrichem a u hospody před paní Tomanovou. Řešili jsme velké 

problémy s dodávkou vody ve Zderadicích. Během prázdnin jsme museli do 

sběrné studny dovézt postupně dvě cisterny pitné vody. Následně ve 

zderadických studnách proběhly technické úpravy, opravilo se šoupě u 

Strejčkových. Odborná firma vyčistila horní studnu, utěsnila mezery mezi 

jejími skružemi a skruže následně natřela protibakteriálním nátěrem.  

* Od manželů Kozlovských ze Strnadic jsme koupili pozemek pod částí 

ochranného pásma jedné ze studen maršovického vodovodu. Z obou obecních 

vodovodů a z několika studen se odebíraly k rozboru vzorky vody.  

* Vybudoval se odtok vody u propustku ve Mstěticích u loni opravené silnice. 

V Zaječí se na návsi opravila dešťová kanalizace. 

* Ve Dlouhé Lhotě se podařilo vyřešit zkrat na rozvodu veřejného osvětlení. 
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* V mateřské škole je v jedné ze tříd položena nová podlaha. V létě se 

pokračovalo v postupné výměně oken a akumulačních kamen. Novou fasádu 

má kolna na školním dvorku. 

* Městys zpracovává architektonickou studii budoucí možné podoby nového 

maršovického hřbitova.  

* Městys zaměstnával brigádníky. Ti mimo jiné natřeli zábradlí ve 

Zderadicích na návsi či plůtek u kapličky ve Dlouhé Lhotě. 

* Na Křížích jsme obnovili kapličku, opravila se podezdívka plotu kapličky 

v Zaječí. Vyčistila se zvonička v Řehovicích. Na městečku v Maršovicích se 

prořezal dub, u pomníku padlým se pokrátily thuje. 

* SDH Maršovice a Zderadice byly koupeny nové savice, hadice a lana. SDH 

Zahrádka si svépomocí přepažila prostor ve své hasičské zbrojnici. Vznikla 

tak zde nová klubovna zahrádeckých hasičů. Novou fasádu dostala hasičská 

zbrojnice ve Zderadicích. 

* Autobusová zastávka na Křížích dostala novou střechu.  

* Kácelo se podél místní komunikace ve Mstěticích, naproti Řepovým. Na 

Chlumku nad Zaječím vyrostla oplocenka. Na jaře se zde bude sázet nový les.  

* Nad hostincem Na Radnici v Maršovicích byl vybudován nový chodník. 

Recyklátem byl opraven povrch komunikace na maršovickém městečku při 

vjezdu od Bystřice. Obnovili jsme asfaltový povrch na části cesty do 

Podmaršovic. Posekalo se kolem obecních komunikací, posekaly se i větší 

obecní plochy.  

 * Na úřad jsme pořídili novou nástavbu na skříně v kanceláři starosty.  

* V červenci proběhla tradiční Setkání s občany v jednotlivých vesničkách.  

*  Městys pořádal na Kantoráku v Maršovicích promítání dvou filmů letního 

kina.  

* Účastnili jsme se vyhlášení krajského kola soutěže o titul Vesnice roku ve 

Vraném, z něhož jsme přivezli Modrou stuhu za spolkový život. 

* Neveklovský region navštívil počátkem září zájezd z družebního slovenské-

ho mikroregionu Hlinické Pohronie. 

* KSÚS dala opravit povrch silnice odbočky do Zaječí. 

 

 

SMS InfoKanál 
 

Chcete od nás zdarma dostávat aktuální SMS zprávy o tom, co se děje v městysi 

Maršovice? Zaregistrujte si své telefonní číslo k odesílání SMS přímo od nás 

z úřadu. Formulář k registraci naleznete na našich webových stránkách, nebo nám 

zavolejte na tel. číslo: 317 744 365 a my vás do seznamu odběratelů zadáme sami. 
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Svoz nebezpečného, velkoobjemového a kovového 

odpadu se uskuteční v sobotu 24. 10. 2015 
 
 

čas   Stanoviště 
8.30 – 8.40  Zaječí – náves 

8.50 – 9.00  Dlouhá Lhota – náves 

9.10 – 9.20  Zahrádka – před hospodou 

9.30 – 10.00   Maršovice – před úřadem městyse 

11.00 – 11.15  Zderadice – náves 

11.25 – 11.35  Záhoří 

11.45 – 11.55  Mstětice – před hospodou 

12.05 – 12.20  Řehovice – u zvoničky 

12.30 -  12.40  Tikovice – náves 

12.55 – 13.10  Strnadice – náves 
 

UPOZORŇUJEME, že je potřeba, aby občané byli u nakládky odpadu, jelikož obsluha 

svozu toto nebude moci z časových důvodů provádět. Děkujeme. 
 

Úřad městyse  
 

Upozorňujeme občany, že vodné 2015 je splatné do konce měsíce září. 

Příslušné částky se platí hotově na Úřadě městyse Maršovice. V případě, že byste 

chtěli platbu uhradit bezhotovostně, předem nás zkontaktujte a my vám sdělíme 

příslušný variabilní symbol. Děkujeme. Váš Úřad městyse Maršovice 

 

 
Letní kino v Maršovicích – promítání filmu Hodinový manžel dne 10. 7. 2015 



   

4 

 

Pro Modrou stuhu do Vraného 
 
 

 
 

V sobotu 18. července 2015 proběhlo v městysi Vraný (u Slaného) slavnostní 

předání ocenění v soutěži o titul Vesnice roku Středočeského kraje 2015. 

Hostitelský městys se organizace slavnosti zhostil na výbornou. Modrou stuhu 

za společenský život předali starostovi Maršovic hejtman Středočeského kraje  

Ing. Miloš Petera, náměstek hejtmana pro oblast regionálního rozvoje Karel 

Horčička a senátorka Ing. Veronika Vrecionová.  

 
Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
 

ČEZ Distribuce vyzývá občany k odstranění a okleštění stromoví a 

jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení 

distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Zásah 

má být proveden od 1. -15. 11. 2015. Bližší informace jsou na plakátech 

a na úřední desce městyse Maršovice. Pokud vlastníci nebo uživatelé 

pozemků v uvedené lhůtě neprovedou zásah, vstoupí společnost ČEZ na dotčené 

pozemky a provede zásah sama.  
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Nový chodník nad hospodou v Maršovicích 

 

Sloupek z farnosti 
 

Je na čase připomenout si návrat Vašich předků farníků do maršovického 

kostela. Je tomu již sedmdesát jedna let, co po nuceném rozkazu byl vyklizen 

Váš krásný kostel. Zůstaly jen lavice a varhany. Ty pak byly zničeny. A velké 

prázdno a obava z budoucnosti. Byl to těžký čas prověřující nejen lidské 

charaktery, ale i víru. Tenkráte byl Pán Ježíš nablízku.  

 Bylo radostí i úlevou setkání po válce na první mši sv. sloužené 

v Maršovicích 22. 10. 1945 panem farářem Aloisem Škáchou, přesně na 

posvícení, před sedmdesáti lety.  

Úryvek ze zápisků pana faráře: Vítám Vás všechny srdečně a buď Bohu dík za 

jeho ochranu, že nám dal přečkati tuto hroznou válku a dal nám šťastně přijít 

zpět, abychom zase v našich domovech mohli volně dýchat, pracovat pro tělo 

a pro duši. Proto dnes, kdy kostel náš třeba dosud prázdný, byl posvěcen, 

slibme Bohu, že sem budeme pilně choditi a těch bohoslužeb nade vše si vážiti. 

Dvacet měsíců to trvalo, než se sem vrátil Boží Spasitel, mezitím co tu 

vandalští vetřelci učinili ohavnost spuštění. Ochotné a obětavé ruce těch, kteří 

milují dům Boží, odstranili všechnu špínu a kal a vyčistili náš chrám opět za 

příbytek Boží. Bůh jim vše mnohonásobně oplatí. Od teď zde bude zase každý 

den mše sv. o půl osmé. A v neděli zde služby Boží budou od 9 hod.“   
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Ať je nám všem připomínkou těch těžkých časů, právě v našem nynějším 

zdánlivém dostatku. Bohu díky za vše, co máme. Za rodiny, přátele, 

zaměstnání, za život v obci, za sdružení, která jsou zde živá. Tak, jak krásně 

napsal pan farář, že můžeme volně žít a dýchat, pracovat pro tělo i pro duši. 

Víte, že není tomu tak všude na světě. Ale Bůh nás má rád. Dává nám sebe v 

Ježíši a ten svým příkladem lásky a odpuštění je nejkrásnějším světlem pro 

naše cesty. Škoda jen, že ta těžká období nejen války, ale hlavě těch dalších 

čtyřicet let vlády materialistického zlořádu nám vzalo poklad a umění 

předávané po generace našich předků. A to je poklad a umění naslouchání, 

děkování Bohu a přicházení do našeho kostela. Je krásnou památkou nejen 

stavební, ale také památkou na naše předky, kteří v slzách odcházeli a kteří se 

s radostí mohli vrátit. A také památkou na Boží oběť. On dal svého syna za 

nás. Dal nám Ježíše a jeho velké utrpení a zároveň naději na život a lásku.  

Jak se naši předkové stali podobní Ježíši!! Obrovské utrpení odcházejících 

obyvatelů Maršovic se tolik podobá utrpení Pána Ježíše! A oni to tak jistě 

přijímali - vzpomeňte si, v některém z minulých vydání Maršovické Louky 

jsme citovali také děkana Škáchu - On jako vševědoucí lékař bolestivě řeže a 

operuje, jen pro naši záchranu. Bůh jim dal okusit sílu utrpení, aby potom 

mohl v nich samotných zazářit tak jako o Velikonocích při Zmrtvýchvstání. 

Přesně sedmdesát let od obnovení farnosti. Věru, je za co děkovat, vždyť jste 

se mohli vrátit, Vaše domy většinou stály, nalezli jste hroby Vašich předků 

v podstatě neporušené, byl to nový začátek. Mohlo to dopadnout úplně jinak, 

Maršovice mohly být zničeny jako mnoho jiných obcí. Boží milost zazářila a 

v roce 1945 na Posvícení jsme opět mohli zazpívat slavné Bože chválíme 

Tebe.  

Tak tedy s úctou vzpomeňme a děkujme Bohu, všichni jedním hlasem a na 

Posvícení, kdy to bude přesně 70 let od obnovení farnosti, přijďme do kostela 

na děkovnou mši svatou. Poklonit se Ježíši a poděkovat, ať už je naše cesta 

víry jakákoliv. Svobodu a šťastný návrat jsme si rozhodně sami nedali a Bůh 

čeká na každé naše hnutí lásky k Němu, kterých je ale bohužel v celé bývalé 

maršovické farnosti velmi málo. 

 

     Ať Vám Bůh žehná a dá Vám svůj pokoj 

 

     Váš P. Kazimierz, farář 
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Ohlášky: 

Bohoslužby 1. 11. v 10,30 a 2. 11. na Dušičky v pondělí v 16,30. Průvod po 

hřbitově v pondělí 2. 11. 2015. 

Vzhledem k finanční situaci nemohla letos pokračovat obnova farského tarasu. 

Zmíněná kaplička v místě dnešního ukončení opravy již má souhlas 

památkové péče, na její stavbu ale bude uspořádána sbírka, také proto, aby ji 

místní obyvatelé přijali za svou. Podrobnější informace již brzy na veřejných 

místech v Maršovicích. 

Děkuji Markétě Čiperové za organizaci farního tábora v Mladé Vožici, i za 

organizaci farních ohňů v Maršovicích a Křečovicích.  

Také si připomínáme 90 let od smrti maršovického faráře Aloise Karase. Malý 

článek o něm bude v příštím vydání Louky.  

Děkuji maršovické obci za opravu Božích muk na Křížích a vůbec všem, kdo 

se starají o křížky a kapličky kolem Maršovic a Hodětic. 

Vyučování náboženství v Neveklově, informace u pana faráře nebo ve škole. 

V okolí je možné navštěvovat výuku náboženství v Kosově Hoře, Sedlčanech 

či v Bystřici. 

Farní stránky www.farnostkrecovice.cz 

V současné době jsou již na faře zralé ořechy, byla by škoda je nechat jen tak 

ležet   

   Václav Altmann, s použitím různých pramenů 

 

Farní oheň v Maršovicích 
 

28. června 2015 se na zahradě maršovické fary konala akce nazvaná FARNÍ 

OHEŇ. Jak již avizoval plakát, nebylo to setkání pouze pro farníky, ale také 

pro širokou veřejnost. Ti, kdo se nebáli přijít, strávili příjemné odpoledne       

u ohně za doprovodu hudby.  
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Po stopách husitů 
 

Po loňské roční pauze se nám letos, i přes veškeré obavy, podařilo dát 

dohromady letní tábor pro děti. Téma, které jsme pro letošní rok zvolili, se 

nesl v duchu výročí 600 let od upálení mistra Jana Husa. Děti se seznamovaly 

za pomoci her, bojovek, tématek, výletů… nejen s Janem Husem, ale také 

s husity, s jejich myšlenkami, bojovým systémem a hlavně s bitvami.  

 

Bonusem, s nímž jsme vůbec nepočítali a bez něhož bychom asi letošní tropy 

na táboře nezvládli, bylo nově otevřené koupaliště.  

Celý týden, který jsme ve Vožici strávili, se nesl v pohodovém duchu a podle 

spokojených dětí, které na konci týdne 

nechtěly jet domů, mohu bez okolků 

říct, že se nám to povedlo.  

Tímto děkuji všem za podporu a 

důvěru.   

Více fotografií z  tábora najdete na 

nástěnce v kostele v Maršovicích.  
 

                                                                            

Markéta Čiperová 
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

V letošním školním roce nastoupilo do mateřské školy opět 52 dětí, tudíž je 

kapacita MŠ naplněna. Ve třídě motýlků je 28 mladších dětí, do třídy včeliček 

dochází 24 starších dětí. Pro děti připravujeme rozličné aktivity, které začaly 

již 7. září, kdy děti zhlédly divadelní pohádku společnosti Koloběžka 

„Houbařská pohádka“.  
 

Na 18. září byla naplánována každoroční akce 

„Ukliďme svět“, během které jsme s dětmi upravovali 

přírodní zahradu a okolí MŠ. Na dopolední výlet do 

Votic jsme se vydali 22. září, navštívili jsme 

městskou knihovnu a stanici s handicapovanými 

zvířaty. Dne 2. října proběhne ve školce Den zvířat. 

Děti ze včeliček si mohou přinést z domova malé 

domácí zvířátko, o kterém budou svým kamarádům 

vyprávět, jak o něj pečují. Mladší děti z motýlků se 

půjdou podívat s paními učitelkami k bažantnici, kde 

jim budou myslivci vyprávět, jak se starají o volně žijící zvěř. Pan Karel 

Daňhel přijede zahrát dětem hudební pohádku „Drak Karamelák“         
8. října. Dne 16. října u příležitosti Světového dne výživy využijeme s dětmi 

produkty ze zahrady, ze kterých budeme připravovat pokrm. 20. října 

oslavíme s dětmi Den stromů, prožitkovými činnostmi budou děti poznávat 

různé druhy stromů a jejich plody a také budou přicházet na to, proč jsou 

stromy pro náš život důležité. Další akce pro děti budeme následně plánovat 

na období listopad – prosinec. 

 

Srdečně zveme děti a mládež 19. prosince 2015 

na již páté předvánoční setkání na maršovickou faru. 
Bližší informace naleznete na plakátech na začátku prosince. 
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V letošním školním roce budeme ve školce pokračovat ve sběru papíru 

(noviny, letáky, staré katalogy) a víček z PET lahví.  Finance z prodeje 

papíru budou použity ve prospěch dětí v MŠ, víčka darujeme rodině 

handicapovaného chlapce z Benešova, z jejichž prodeje získají rodiče chlapce 

finanční prostředky na jeho léčbu. Papír i víčka, které rodiče během podzimu 

nasbírají, budeme shromažďovat v lednu ve školce a poté odvážet. Pokud se 

do sběru papíru a víček bude chtít zapojit veřejnost, budeme rádi. 

Ve školce bude i letos pokračovat kroužek anglického jazyka a keramiky, 

nově bude realizován ještě kroužek taneční pod vedením manželů 

Maršálkových.  
Dne 17. září proběhla ve školce schůzka s rodiči, kde byly poskytnuty 

ředitelkou školy všechny základní informace a plány na nastávající školní rok, 

s platbami seznámila rodiče hospodářka školy, v roli hosta byl přítomen 

rovněž pan starosta.  

V sobotu 19. září se uskutečnila exkurze na naši přírodní zahradu. 

V dopoledních hodinách jsme přivítali 19 paní ředitelek a učitelek mateřských 

škol společně se dvěma koordinátory Specializačního studia environ-

mentálního vzdělávání pro pedagogy MŠ probíhající v Toulcově dvoře, které 

p. učitelky právě studují. Paním ředitelkám a učitelkám jsme poskytli 

informace o vzniku, vývoji a využívání přírodní zahrady a během téměř 2,5 

hodinové prohlídky zahrady a připravených prezentací jsme odpovídali na 

jejich další dotazy. Celá skupina si se zájmem prohlédla rovněž vnitřní 

prostory mateřské školy. Povídání s kolegyněmi bylo velmi vstřícné, 

vzájemně obohacující a inspirující. 

Naše mateřská škola byla přizvána do projektu s názvem „Dobrý start do 

školy“. Realizátorem a zároveň koordinátorem projektu je Nakladatelství     

Dr. Josefa Raabe. Cílem projektu je příprava a realizace inovativního 

komunikačního modelu mezi rodinou a mateřskou školou. Užší spolupráce 

rodičů a pedagogů MŠ je východiskem pro snadnější vstup dítěte do základní 

školy. Tříletý projekt je naplánován na období říjen 2015 – červen 2018 a 

bude probíhat ve spolupráci s partnerskými školami v České republice, na 

Slovensku a Maďarsku. Více budeme o projektu informovat rodiče a veřejnost 

prostřednictvím webových stránek. 

Těšíme se na nový školní rok a na vše pěkné, co nás společně s dětmi a 

jejich rodiči čeká. 

 

Za MŠ Slunečnice:  Bc. Mirka Strakatá, ředitelka 
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Různé 
 

Cvičení Maršovice  
 

Začínáme od 8. 9. 2015, při hezkém počasí možnost cvičení venku na zahradě MŠ. 

Úterky 18:00-19:00 FIT LADY - Tréninkový program je 

určen všem ženám, které se chtějí dostat zpět do kondice po porodu 

či delší cvičební absenci. Cvičení je vhodné pro ty, které mají 

problémy s bolavými zády, ochablým svalstvem, špatným držením 

těla. Cvičení jsou určená pro každou ženu v každém věku.  

Čtvrtky 18:00-19:00 PROBLEM ZONES - Trénink silově 

vytrvalostního charakteru zaměřující se na posílení problémových 

partií celého těla pro muže i ženy. 

Cena: 60,-/lekce, Místo: MŠ Maršovice. 

S sebou: boty do tělocvičny/popřípadě ven, pohodlné oblečení, podložku 

(karimatku), pití a dobrou náladu   

Cvičení vede: Výživová poradkyně a fitness trenérka Bc. Eliška Hrmová, kontakt: 

tel: 607 940 420, mail: elinah@seznam.cz 

 
Dva muži z Prahy pěstovali ve sklepě pronajatého 

domu v Maršovicích marihuanu  
 

Kriminalisté je zadrželi při sklizni poslední úrody. Kompletně 

vybavenou „in doorovou“ pěstírnu marihuany objevili benešovští 

kriminalisté ke konci letošního června ve sklepních prostorách jednoho 

nenápadného domku v obci Maršovice. Podezření na trestnou činnost přitom 

měli již delší dobu. Obdrželi totiž anonymní poznatky od občanů, které museli 

důkladně prověřit.  

Informace k případu shromažďovali kriminalisté zabývající se drogovou 

problematikou několik měsíců. Cesta k pachatelům přitom nebyla vůbec 

jednoduchá. Byli velmi opatrní a předvídaví, kriminalisté je potřebovali 

dopadnout přímo při činu. To se jim podařilo právě koncem června tohoto 

roku, právě ve chvíli, kdy oba sklízeli svoji poslední úrodu. Krátce nato byli 

obviněni z trestného činu nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a 

psychotropními látkami a s jedy spáchaného ve formě spolupachatelství, a 

mohou tak strávit jeden rok až pět let za mřížemi. Vyšetřováni jsou prozatím 

na svobodě.  

Kriminalisté v této souvislosti nevylučují, že by mohli trestní stíhání obou 

mužů ještě rozšířit. Čekají totiž na výsledky odborných zkoumání zajištěné 

rostliny, které má ukázat, jaké množství THC vlastně obsahuje. Předpokládají 
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přitom, že „materiál“ bude hodně kvalitní. Rostliny byly totiž pěstovány „in 

doorovým“ způsobem, za pomoci automatického systému závlahy, hnojení, 

tepelného a světelného režimu. Kompletně vybavenou pěstírnu rozloženou ve 

třech sklepních místnostech objevili kriminalisté v rámci domovní prohlídky. 

Jak později zjistili, budovali ji pachatelé téměř dva měsíce a do doby svého 

zadržení stačili i nejméně dvakrát sklidit. Sušinu pak prodávali svým 

odběratelům a inkasovali za to peníze.  

 

V České republice je jakékoliv  pěstování konopí v malém i velkém množství 

zakázáno. Vždy se jedná přinejmenším o přestupek. V případě, že někdo 

pěstuje 5 a více rostlin s obsahem THC vyšším než 0,3 %, dopouští se 

trestného činu nedovolené pěstování rostlin obsahujících omamnou nebo 

psychotropní látku dle § 285 trestního zákoníku č. 40/2009 Sb. Legálně lze 

pěstovat pouze technické konopí, tedy konopí s obsahem THC do 0,3%, a to 

výhradně za podmínky, že pěstitel je držitelem příslušné licence, kterou 

vydává Ministerstvo zdravotnictví. Výroba návykové látky obecně je trestným 

činem dle § 283 trestního zákoníku, bez ohledu na množství vyráběné drogy.  
 

                               por. Bc. Eva Stulíková, tisková mluvčí Policie ČR Benešov 
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Setkání rodáků Řehovic letos proběhlo 18. 7. 2015 

 

Z činnosti spolků 
 

Klubíčko 
 

Po krásném, někdy až moc horkém létě, které jsme s dětmi trávili převážně u 

vody, už začínáme plánovat pravidelné podzimní aktivity, jako je Drakiáda, 

Cesta za pokladem a Svatomartinský lampionový průvod. Od října opět začne 

fungovat tvořivý kroužek pro děti :-). 

V létě jsme pořádali dětskou párty a díky myslivcům jsme se mohli bavit ve 

venkovním posezení u myslivny. Tímto chceme myslivcům moc poděkovat, 

zvláště pak panu Pechačovi za půjčené zázemí, bylo to moc fajn :-). 

Na konci prázdnin jsme vybarvovali papírové domečky na Kantoráku. Každá 

rodina měla svůj domeček, který si postavila a děti jej vybarvily. Jako odměnu 

si děti odnesly domečky domů. Maminky při té příležitosti natřely opravdové 

dřevěné domečky na dětském hřišti na Kantoráku, červenou střechu a žluté 

okenice a dveře. 

Přejeme Vám všem pohodový podzim. 
 

 

Alena Radová, za Klubíčko 



   

14 

 

Malování domečků 

 

Divadelní novinky 
 

Zornice Maršovice zahájila novou divadelní sezónu již 28. srpna 2015. V Bělici 

jsme v ten pátek odehráli představení Smetana na vsi. Hrálo se na hřišti pod širým 

nebem a produkce nesla všechny znaky venkovního představení. (Tu kočku jsme 

vynesli ze scény snad třikrát, vždycky se vrátila, naposledy si přinesla i ulovenou 

myš.) Další hraní tohoto kusu je nyní odvislé od přezkoušení jedné z ženských 

postav. Na místo Zuzky Kánské, která je v očekávání, se učí její roli Julie Andrea 

Pitelková. S prvním uvedením Smetany v novém obsazení počítáme 6. listopadu 

2015 v Hořeticích.  

V listopadu budou moci diváci zhlédnout i naše druhé představení. Inscenaci 

Jedna z nás uvede náš spolek 14. listopadu 2015 od 19,30 v Ostředku. 

Na říjen plánujeme pohostinské představení. V sobotu 24. října 2015 u nás na sále 

hostince Na Radnici sehraje kouřimský soubor Mrsťa Prsťa shakespearovu 

komedii Mnoho povyku pro nic. Kouřimští s ní letos postoupili na národní 

přehlídku venkovského divadla Krakonošův divadelní podzim 2015. Představení 

nabízí karetně nekorektní komedii o lásce, zradě, pomluvě a policejní blbosti. 

Nebojte se a vyrazte za kulturou, vaše bránice toho určitě nebudou litovat. Rádi 

vás samozřejmě uvidíme i na dalších našich akcích. O všech vás budeme zavčas 

informovat. 

         Bohumil Ježek, www.zornice.estranky.cz 

http://www.zornice.estranky.cz/
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Ozývání se z Lesa pohádkového  
 
 

Volali jsme do Lesa přání, aby poslední prázdninovou sobotu vyšlo pěkné 

počasí, volali jsme kamarádům a známým, aby přišli a bylo dostatek 

pořadatelů a soutěží, volali jsme přání, aby všichni byli spokojení a nikdo se 

nezranil…. 

Ozývání z Lesa až do Louky se nesa:  

Počasí bylo tak krásné, že mnohým se ani od vody nechtělo, pořadatelů přišlo 

dost a všem velký dík. Nikdo se nezranil a všichni, kteří přišli, se tvářili 

spokojeně, nějakou tu dobrotu a poučení si i odnesli. Poctivě musili vysoutěžit 

na řezníku Krkovičkovi i cílový špekáček, protože zadarmo ho dětem ani 

dospělým nedal! Jen pár smutných špekáčků z Lesa se ozývalo: „Příště ať Vás 

přijde o kapičku víc a všichni se můžeme ohřát na ohýnku a spokojeně skončit 

v něčím břiše!“ 

Všem zúčastněným děkujeme a na další vypečené akce se těšíme. 

 

Iva Kofroňová a Jiřina Hrebičíková 

 
 

Vánoční dílničky a rozsvěcení vánočního stromku  
 

Skončily letní prázdniny a čas letí jako 

splašený… Proto již teď plánujeme a 

všechny zveme na vánoční dílničky a 

rozsvěcení vánočního stromku na 

maršovické návsi. 

Zveme Vás o první adventní neděli –          

29. listopadu, od 14.30 hod. do sálu nad 

hostincem v Maršovicích k výrobě jedlých   

i nejedlých vánočních dekorací (možná         

i z jedlí!?!). 

Od 17.00 hod. na maršovickou náves, 

k rozsvěcení stromku a koled zpívání a hraní 

(možná bude i něco na hřání). 

Těšíme se na Vaši společnost, proto přijďte 

v počtu hojném. 
 

       Zornice Maršovice a městys Maršovice 
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Informace o činnosti Spolku Hájek Mstětice    
 

Hudební večer folk, country, bluegrass a trampské 

hudby Hájek 2015, na kterém účinkovalo pět hudebních 

uskupení - St.Johnny - Jan Stehlík, 4zdi, StopTime, 

Dřevěná tráva a Vrabčo a hosté ze Slovenské republiky 

proběhl v sobotu 11. 7. 2015. Počasí nám přálo, dospělí 

si užili krásné muziky a děti i skákacího hradu.  Těšíme se, že vás všechny 

budeme moci přivítat na dalším ročníku 9. 7. 2016. 
 

              Iva Kofroňová 
 

 
Hudební večer folk, country, bluegrass a trampské hudby Hájek 2015 

 

 

 

SDH Maršovice 
 

Vážení spoluobčané, pokud jste ještě nezaregistrovali, rozhodli jsme se pro 

výrobu repliky historického hasičského praporu a stuh. Pochází z roku 1933 a 

byl věnován sboru tehdejším pražským spolkem rodáků a přátel z Maršovic a 

okolí. Předání je uvedeno na stuhách s vyšitým datem 4. 6. 1933.  
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Bylo to u příležitosti 50ti let trvání sboru dobrovolných hasičů v Maršovicích. 

Prapor se používal hlavně při slavnostních příležitostech jak hasičských, či 

obecních oslavách a výročích, ale také při pohřbech členů hasičského sboru. 

Naposled byl k vidění při soutěži o vesnici roku při prezentaci maršovického 

sboru. 

 

Za ty roky na praporu a stuhách zapracoval zub času a látka se začíná rozpadat 

a párat. Nechceme do této, dnes již památky, amatérsky zasahovat, abychom 

neudělali ještě větší škody, než jsou nyní. Proto jsme se rozhodli pro jeho 

opravu a výrobu přesné repliky. 

Po obdržení několika nabídek jsme vybrali pro realizaci rodinnou firmou 

Velebný, kterou nám doporučila paní Žáková z Maršovic. Cena opravy 

původního historického praporu a stuh je 72.000,- Kč a výroba repliky dle 

původního vzhledu je za 58.000,- Kč. Jak vidíte, jde o vysoké sumy, a jelikož 
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jako dobrovolná organizace nedisponujeme takovými částkami, rozhodli jsme 

se k oslovení Vás, spoluobčanů a vyhlášení dobrovolné peněžní sbírky. 

V první fázi bude provedena výroba repliky, kterou již máme zadanou, a 

pokud by se podařila vybrat celá částka, nechali bychom zrestaurovat i 

původní prapor, aby byl zachován pro příští generace. Za příspěvky předem 

děkujeme. 
 

Jiří Vaněček, velitel SDH Maršovice 

 

 
Zderadský kopanec 2015 
 

 

Každoročně, koncem července, dne 25. 7. 2015 se ve Zderadicích na místním 

hřišti uskutečnil již 6. ročník fotbalového turnaje „Zderadský kopanec“. 

Turnaje se zúčastnily 2 týmy ze Zderadic (Lokomotiv Zderadice, Slavoj 

Zderadice), dále tým ze Záhoří a Šebáňovic.  

Přípravy začaly už o týden dříve, kdy se hřiště muselo kompletně posekat, 

rozměřit, upravily se sítě, připravilo se ohniště a dřevo. Na tomto má zásluhu 

především Bohuslav Strejček, který se o hřiště celý rok stará. V den konání se 

od 9 hodin připravily lavičky, postavily stany, navezly sudy piva, jídlo a 
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klobásy, navěsily sítě, připravila zvuková aparatura a ve 13 hodin vše mohlo 

začít. 

Fotbal se hrál v počtu 4 + 1, 2 x 10 minut při hokejovém střídání. Hrál se 

systém „každý s každým“ - ti, co se umístili v tabulce na 1. a 2. místě, si pro 

zpestření zahráli ještě finálové utkání, a ti, kteří skončili na místě 3. a 4., si to 

rozdali o 3. místo. Ve finále se utkal domácí Lokomotiv Zderadice proti 

Záhoří, jednalo se o hodně vyrovnané utkání. Domácí vyhráli všechny zápasy 

ve skupině a zdálo se, že jsou rozjetí a nikdo je nezastaví, ale finálový zápas 

se Záhořím byl velmi vyrovnaný a nakonec skončil 2:2 a došlo na penaltový 

rozstřel, který vyrovnanost naprosto potvrdil, jelikož se kopalo snad 12 

nekonečných sérií pokutových kopů. Po dlouhém boji se nakonec přiklonilo 

štěstí k domácímu Lokomotivu, který obhájil prvenství z předešlého ročníku. 

V boji o 3. místo domácí Slavoj nebyl favoritem, jelikož se klukům nepodařilo 

vyhrát ani jeden zápas ve skupině, ale v boji o 3. místo zabrali a před 

domácím publikem nakonec zvítězili 5:3. Nakonec se ještě vyhlašoval nejlepší 

střelec, kterým se, stejně jako v loňském ročníku, stal Miroslav Kohoutek, a 

nejlepší brankář, kterým se stal Josef Zavadil st. (nutno podotknout, že 

zaslouženě, jelikož při prvním zápase si nešťastně zlomil nos, ale statečně 
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turnaj dochytal, dokonce vychytal Lokomotivu 1. místo na turnaji a až poté se 

vydal na pohotovost.)  

I přes hlášené přeháňky (které bychom v jiný den všichni určitě uvítali) nám 

nakonec počasí vyšlo – bez deště i bez úmorných vysokých teplot. Panovala 

dobrá nálada, hrál se hezký fotbal, přišlo se podívat i mnoho místních 

obyvatel, všichni jsme se dobře bavili (až do hluboké noci) a už se moc těšíme 

na další ročník.  

Děkujeme všem, kteří při turnaji pomáhali (příprava hřiště, organizace, 

opékání klobás, točení piva,…) a všem, kteří se zúčastnili. Dále patří 

poděkování městysu Maršovice za finanční podporu, Davidu Kopkovi, který 

se podílel na organizaci a běhu celého turnaje, rozhodčímu Martinu Kohlovi a 

hlavně Milanu Hůrkovi, který je hlavním organizátorem a sponzorem turnaje a 

bez kterého by se tento turnaj vůbec nekonal. 

Pořadí týmů: 
1. Lokomotiv Zderadice 

2. Záhoří 

3. Slavoj Zderadice 

4. Šebáňovice 

                      Bc. Anna Hůrková, Bc. David Kopka 

 

 
Nová fasáda na zderadické hasičárně 
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Z činnosti Sokola Maršovice 
 

- Po schválení valnou hromadou dne 28. února jsme 

podali návrh na legislativně-právní oddělení FAČR o 

zaregistrování nového názvu našeho klubu, ze kterého 

bylo vypuštěno sousloví „Tělovýchovná jednota“. Tento 

náš návrh byl akceptován a od 1. 7. letošního roku tak 

užíváme název Sokol Maršovice z.s., kdy označení z.s. 

znamená zapsaný spolek.    
 

- V letní fotbalové přestávce jsme uspořádali již 6. 

ročník turnaje v malé kopané hraného zároveň jako 3. 

ročník memoriálu Josefa Zavadila. Na čtyřech menších 

hřištích vytvořených na hlavní hrací ploše byly k vidění 

fotbalové zápasy téměř celý den. Celkově vyhrálo 

mužstvo „Vyhaslých hvězd“ z Benešova před FC Barry týmem a Jawou 

Divišov. Poděkování patří především rodině Zavadilových za věnování cen 

pro zúčastněné. 
 

- Již v průběhu přípravy koncem července mohli místní fanoušci zhlédnout     

3. ročník memoriálu Stanislava Fürsta za účasti čtyř mužstev, když se 

z vítězství radovalo domácí mužstvo Sokola Maršovice před Sokolem 

Hrusice, 3. místo obsadil FK Fercom Týnec nad Sázavou a čtvrtý skončil tým 

ČAFC Praha „B“. Zde také děkujeme rodině Fürstových a paní Rezkové za 

finanční příspěvek a ceny.  
  
- Menší brigádu jsme provedli při každoročním odplevelení a úpravě dětského 

hřiště v areálu a věnovali se také vylepšení trávníku na hlavní hrací ploše. 
 

- Do nové sezóny jsme přihlásili dvě mužstva dospělých, mladší žáky a také  

mladší přípravku, kdy právě v prvním turnaji této kategorie se na našem hřišti 

představilo okolo 50 nejmenších hráčů začínajících své fotbalové kariéry. 

- Veškeré dění včetně rozpisu všech mužstev na novou sezónu můžou naši 

příznivci najít také na našich internetových stránkách www.sokolmarsovice.xf.cz.    
 

 
      Michal Hašek, za Sokol Maršovice z.s. 

 

 

http://www.sokolmarsovice.xf.cz/
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Zápasy maršovických celků – podzim 2015 
 

Datum Maršovice “A“         zač. Maršovice “B“ zač. Maršovice žáci zač. 

03.10.   M - Budenín 16:00 M - Lukavec 10:15 

04.10. V. Janovice - M 15:00   M - Velíš     7.10. 16:00 

10.10.     Olbramovice - M 10:15 

11.10. M - Křivsoudov 16:00 Olbramovice "B" - 
M 

15:00   

17.10. Chotýšany - M 15:30 M - Chotýšany "B" 15:30 M - Týnec n/S. 10:15 

18.10.       

24.10.     Soběhrdy - M 10:15 

25.10. M - Pravonín 14:30 Popovice "B" - M 14:30   

31.10.   M - Jankov "B" 14:00 M - Netvořice 10:15 

01.11. Popovice - M 14:00     

07.11.   Mezno "B" - M 14:00 Pecerady - M 11:15 

08.11. M - Mezno 14:00     

14.11. Přestavlky - M 13:30 M - Struhařov "B" 13:30   

15.11.       

 

Nohejbalový turnaj v Maršovicích  
 

Dne 10. října 2015 se uskuteční již VII. ročník turnaje v 

nohejbale na hřišti Kantorka. Všichni příznivci tohoto 

sportu jsou srdečně zváni. Občerstvení zajištěno. 
 
 

 
Společenské rubriky 
 

 

Svatby 
 

Kateřina Kubásková, Záhoří a Zdeněk Šetina, Mstětice 

Andrea Dalihodová, Maršovice a Libor Kubošek, Benešov 
 

 

Posvícenská diskotéka 
 

SDH Maršovice srdečně zve na netradiční Posvícenskou diskotéku, která se 

bude konat 17. 10. 2015 na sále v Maršovicích, k tanci a poslechu zahraje DJ 

Přemek Petrák. Vstupné: 50,- Kč.  
Výtěžek z akce bude použit na výrobu repliky historického praporu SDH Maršovice! 
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Horalské hry, Country bál, Jezdecké závody 
 

V sobotu 3. 10. 2015 

se budou od 11 hod. 

konat Horalské hry 

(highland games - 

tradiční skotské 

těžkoatletické 

disciplíny). Můžete si 

vyzkoušet hod kládou, 

hod závažím do výšky, 

do dálky, hod 

skotským kladivem, 

hod balíkem sena, hod 

okovaným kamenem 

"kabelkou" do dálky a 

oblíbený farmářský 

běh. Konec bude podle 

množství účastníků. 

Večer bude country 

bál od 19 hod. Kde 

bude následovat 

slavnostní vyhlášení 

horalských her. 

Vstupné pro lidi 

oblečené do country 

nebo skotského stylu: 

80 Kč. Pro ostatní 

cena: 120 Kč. K 

poslechu bude hrát 

živá hudba. 

Následující den proběhnou jezdecké závody, které budou obsahovat jízdu 

zručnosti, parkur do 30cm, parkur do 50cm, a pro odvážné parkur do 70cm. 

První soutěžící odstartuje v 10 hodin. 

Přihlášení do závodů nejpozději 3 dny před závody. Přihlášky poslat na tel. 

číslo 728226551 nebo na email luckadaf@seznam.cz.Vyhlášení proběhne 

vždy po každé soutěži.          
                              

      Těšíme se na Vás! Lucie a Jiří Koubkovi, Zderadice 

mailto:luckadaf@seznam.cz
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Blahopřejeme  

 
v říjnu: 
 

Miluše Janoušková, Strnadice    76 let 

Zdeňka Jirotová, Zaječí     81 let 

  

v listopadu: 
  

Marie Hulanová, Zderadice    77 let 

Marie Turková, Podmaršovice    93 let 

Zdenka Dvořáková, Zahrádka    70 let 

Josef Kotrba, Bezejovice    70 let 

Helena Kozlovská, Strnadice    70 let 

Marie Neradová, Libeč     81 let 

Marie Ollmanová,  Bezejovice    93 let 

Miroslava Čermochová, Záhoří    72 let 

               

v prosinci: 
 

Marie Voříšková, Strnadice     88 let 

Jan Martinek, Maršovice     85 let 

Hana Mikšíková, Zaječí     80 let      

Jaroslav Křížek, Maršovice     80 let                

Slavomír Štěpánek, Strnadice     75 let 

Ladislav Kohoutek, Zderadice     84 let 

Věra Řezníčková, Strnadice     83 let 

Marie Zoulová, Zahrádka     70 let 
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